
Ata  da  1a Reunião  Ordinária  do  Conselho  de
Centro,  do  Centro  de  Tecnologia  da
Universidade Federal  da Paraíba, realizada no
dia 11 de fevereiro de 2019.

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove às nove horas, na
sala de Reuniões do Departamento de Arquitetura do Centro de Tecnologia,
foi  realizada  a  1ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho  de  Centro,  sob  a
presidência do Diretor professor Antônio de Mello Villar, do Vice-Diretor do
Centro  professor  Tarciso  Cabral  da  Silva  e  os  seguintes  Conselheiros:
Amélia  Severino  Ferreira  e  Santos,  Cláudia  Verônica  Torres  Barbosa,
Elisângela  Maria  Rodrigues  Rocha,  Jailson  Ribeiro  de  Oliveira,  Leopoldo
Oswaldo Alcazar Rojas, Liszandra Fernanda Araújo Campos (representante),
Aristóteles Lobo de Magalhães Cordeiro, Leonardo Vieira Soares, Lígia de
Oliveira Franzosi (representante), Paulo Henrique de Miranda Montenegro,
Sharline Florentino de Melo Santos, Abel Cavalcante Lima Filho, Flávio Luiz
Honorato da Silva, Josilene de Assis Cavalcante, Sandra Naomi Morioka e a
representante  dos  discentes  Marília  Henriques  Cavalcante.  O  Senhor
presidente iniciou os trabalhos com as seguintes comunicações: Informou
a todos sobre que as inscrições do PROBEX se encerram hoje dia 11 de
fevereiro.  Passou  a  palavra  ao  professor  Jailson  Ribeiro  de  Oliveira,
Assessor de Graduação do CT, informando a todos que está em discussão a
proposta  do  RGG  (Regulamento  Geral  da  Graduação),  modificando  a
Resolução 16/2015 do CONSEPE. Em 01/02/209 foi enviada a minuta aos
Coordenadores de Graduação, sendo a reunião agendada para 09/02/2018
às 09h00 na Sala da Direção do CT. Em virtude da não realização, o mesmo
consultou os presentes e ficando reagendada para 15/02 (sexta-feira). O
Senhor Presidente passou palavra ao Assessor do Laboratório e Informática
Jessé  Miranda  de  Figueiredo,  que  falou  a  todos  os  Conselheiros  que
encaminhou circular para os Chefes de Departamento referente à compra
de Softwares,  assunto  que  foi  muito  debatido  entre  os  Conselheiros.
ORDEM  DO  DIA:  Solicitação  de  Apreciação  da  Ata  da  11ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Centro que colocada em discussão e votação foi
aprovada  por  unanimidade.  Solicitação  de  Homologação  das  datas  para
escolha do Coordenador e Vice Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia  Química – PPGEQ,  nas seguintes  datas:  de  18 a 22 de
fevereiro as inscrições e dia 11 de março a consulta, que colocados em
votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  Processo  nº  23074.
084475/2018-PPGAU, Interessado: Antônio Gonçalves de Farias Junior,
Assunto:  Solicita  prorrogação  de  prazo  para  dissertação,  Relatora:
professora  Josilene  de  Assis  Cavalcante  que  deu  parecer  Contrário e
colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; Processo
nº  23074.087390/2018-93,  PPGECAM  Interessado:  Wesley  Ramos
Nóbrega,  Assunto:  Solicita  prorrogação de  prazo para defesa,  Relator:
professor Ricardo Peixoto Suassuna Dutra que deu parecer Contrário, que
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colocado em discussão e votação foi aprovado om 01 abstenção. Processo
nº 23074.084616/2018-02-CCEA, Interessado: Coordenação do Curso
de Engenharia Ambiental, Assunto:  Solicita homologação da Comissão de
Revalidação  de  diploma  de  Jennifer  Lorena, Relator:  professor  Rafael
Evaristo  Caluête que deu parecer  favorável e colocado em discussão e
votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  EXTRA-PAUTA:  Processo  nº
23074.  062698/2018-26  –  PPGEM,  Interessado:  professor  Abel
Cavalcante Lima Filho, Assunto: Solicita apreciação de uma nova Resolução
interna do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica, Relatora:
professora  Josilene  de  Assis  Cavalcante,  que  deu  parecer  favorável,
acrescido  da  retificação  contida  no  pedido  de  vistas  do  professor  Paulo
Henrique de Miranda Montenegro que colocado em discussão e votação, foi
aprovado  por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar,  o Senhor
Presidente deu por  encerrada à reunião que é assinada por  mim,  Maria
Marileide  Bento  de  Queiroz,  Secretária,  o  senhor  presidente  e  demais
conselheiros presentes.
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